Орловская



www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

Издается с 22 марта 1917 года

№ 178 (24918) 29 октября 2008 года среда

СЕГОДНЯ КОМСОМОЛУ — 90 ЛЕТ!









О чём писала «Орловская правда» 40 лет назад

В день 50-й годовщины создания ВЛКСМ «Орловская правда» 29 октября 1968 года сообщала об успехах орловской молодежи.

Дорогие друзья!

Комсомольцы всех поколений! Поздравляю вас с 90-летием со дня рождения комсомола!

Миллионы молодых людей прошли в его рядах большую жизненную школу. В центре внимания комсомола всегда оставалось формирование личности молодого человека как настоящего патриота, активного строителя нового общества, готового встать на защиту Отечества.

Трудовые и ратные подвиги молодежи золотыми буквами вписаны в летопись наших побед. Неувядаемой славой покрыли себя

комсомольцы — герои Великой Отечественной войны. В годы первых пятилеток и в послевоенное время сыновья и дочери нашего народа всегда были в рядах первопроходцев, трудились на великих стройках страны.

За годы существования областная комсомольская организация внесла значительный вклад в социально-экономическое развитие Орловщины. Передовой отряд молодежи шел в авангарде развития промышленности, сельского хозяйства, работал в стройотрядах, осваивал научные знания, культуру и искусство. Мы по праву гордимся достижениями орловских спортсменов.

Лучшие традиции комсомола в наши дни продолжают государственные структуры по делам молодежи, молодежные общественные объединения. Пример участия подрастающего поколения в решении важнейших общенациональных задач демонстрирует организация «Патриоты Орловщины», отделения которой созданы во всех муниципальных обра зованиях.

Поддержка инициатив юных граждан — один из приоритетов в деятельности органов власти Орловской области.

У нас много талантливой, активной, сознательной моло дежи. Среди молодых орловцев — те, кто прошел суровую армейскую школу, с оружием в руках отстаивал конституционный порядок, честь и достоинство людей, национальные интересы России.

На примерах героики новых поколений, на светлых при мерах служения Родине и ярких победах, которые ценит народ, мы будем и дальше проводить воспитательную ра

Молодежь должна готовить себя к тому, чтобы взять от ветственность за будущее страны.

Дорогие друзья! От всей души желаю успехов в реализации ваших жизненных планов.

Выражаю искреннюю благодарность ветеранам моло дежного движения за беззаветный труд на благо Родины. Благополучия, здоровья вам, уважаемые товарищи, бод-

рости духа, неиссякаемой веры в великую Россию! E.C. CTPOEB. Губернатор области.



Орловский областной Совет народных депутатов сердечно поздравляет ветеранов комсомольского движения и всех орловцев с юбилеем — 90-летием влксм!

В этом празднике — великая сила народной традиции. Комсомол был общностью творческих, энергичных, неравнодуш-

ных людей. Остались в прошлом славный пройденный путь, с честью заслуженные боевые и трудовые награды. Память многих из нас хранит не только годы, овеянные романтикой молодости. Это целая эпоха в жизни страны, когда рожда лись большие комсомольские стройки, руками молодых возводились города. Для миллионов юношей и девушек комсомол был настоящей жизненной школой, где само время давало уроки мужества, добра и справедливости, учило дружбе и стойкости, воспитывало чувство ответственности за все, что происходит вокруг.

Традиции комсомола живы и сейчас. И сегодняшние молодёжные организации активно используют его наработки Страна надеется на молодое поколение, которое поможет ей подняться, возродить былые могущество и славу.

Желаем всем здоровья и крепости духа, новых замеча тельных свершений в построении современной России, акгивного участия в созидательном преобразовании родной Орловщины

С праздником вас, дорогие земляки!

300 юношей и девушек тивном участии комсомашиностроительного тех- мольцев в урицком колхозе никума в летний период ра- «Луч революции» построен ботали на новостройках об- Дом культуры, благоустроласти. 13 учебных групп ены улицы в селах и дереввстречают юбилей 100-про- нях, высажено около двух центной успеваемостью. 189 комсомольцев заво- аллея «Молодость» на ценда «Ливгидромаш» работа- тральной усадьбе, по-

ют в счет 1969 года. Молодые рабочие изготовили во лекс. внеурочное время для строек 137 насосов. Лучшим комбайнером тября.

совхоза «Ломовский» Заляется секретарь комсонамолотивший 4 330 центнеров зерна.

На заводе приборов кажмольцев — ударник коммунистического труда.

тысяч деревьев, заложена строен спортивный комп-235 комсомольцев г

ударных комсомольских Мценска выполнили свои годовые задания к 20 ок-Комсомольско-моло-

легощенского района яв- дежная бригада СМУ-9 треста домостроения домольской организации И. срочно сдала в эксплуата-Воеводин, в страдную пору цию 100-квартирный жилой дом в 210-м квартале г. Орла.

За выдающиеся заслуги дый второй из 1150 комсо- Президиум Верховного Совета СССР в 1968 году наградил комсомол орденом По инициативе и при ак- Октябрьской Революции.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

СИТУАЦИЯ ОСТАЁТСЯ СТАБИЛЬНОЙ

Вчера губернатор Орловской области Е.С. Строев провел совешание, на котором были рассмотрены отдельные вопросы функционирования кредитнофинансовой системы, ценообразования на рынке ГСМ, повышения эффективности работы хозяйственного комплекса области в современных условиях.

В работе совещания приняли участие заместители губернатора области, руководители региональных управлений федеральных структур, областных служб и ведомств, финансовых институтов.

По информации начальника Главного управления Центрального банка (Банка России) по Орловской области В.Е. Чугунова, ситуация в банковской системе области остается стабильной. Не наблюдается снижения остатков средств на корреспондентских счетах кредитных организаций. Ситуация, сложившаяся вокруг Московского коммерческого банка «Евразия-Центр», урегулирована. Клиен там банка будет выплачено возмещение

по вкладам в соответствии с Федераль-

ным законом «О страховании вкладов физических лиц в банках Российской Федерации».

Руководитель управления Федеральной налоговой службы по Орловской области В.В. Колесников проинформировал участников совещания о том, что в ходе проверки кредитных организаций каких-либо нарушений в их деятельности не установлено. Темпы поступлений налогов в бюджетную систему превышают уровень соответствующего периода прошлого гола.

По информации руководителя Федеральной антимонопольной службы по Орловской области В.И. Юрасова, в настоящее время розничные цены на топливо в регионе самые низкие в ЦФО. Накоплены достаточные запасы нефтепродуктов, гарантировано их бесперебойное поступление в дальнейшем.

С информацией о различных аспектах развития хозяйственного комплекса на совещании выступили первый заместитель губернатора области Ю.В. Коростелкин, заместители губернатора Н.Н. Цикорев, В.Г. Щипкова.

Итоги совещания подвел Е.С. Строев. Как подчеркнул руководитель региона, стабильное развитие экономики области обеспечивается многими факторами. В их числе — наличие продуманной стратегии развития, тесное взаимодействие реального сектора с кредитно-финансовыми учреждениями. Кроме того, экономический потенциал области сосредоточен в различных отраслях — промыш-

ленности, аграрном комплексе, переработке, широко представлен как крупным. так и малым. средним бизнесом. Все это позволяет обеспечить сбалансированный, устойчивый характер развития.

В работе совещания приняли участие аудитор Счетной палаты РФ А.В. Назаров, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов

НАРЫШКИНЦЫ ОТМЕТЯТ 140-ЛЕТИЕ РОДНОГО ПОСЁЛКА

4 ноября — для жителей районного центра Нарышкино тройной праздник. Вместе со всей страной они отмечают День народного единства. Со всем православным миром — явление иконы Казанской Божией Матери. Кроме того, 4 ноября нарышкин-

цы празднуют день поселка. В этом году Нарышкино исполняется 140 лет. К юбилею в райцентре капитально отремонтированы несколько внутрипоселковых улиц, отреставрирована главная площадь. В поселке работают такие крупные предприятия, как

фабрика перо-пуховых изделий и моло-

коперерабатывающий завод. В честь юбилейной даты жителей поселка ожидает праздничный концерт с участием любимых самодеятельных кол-

лективов и приглашенных гостей. Грамотами, ценными подарками будут отмечены почетные граждане поселка, лучшие специалисты, организации и жители, которые внесли наибольший вклад в благоустройство, чьими именами гордится поселок.

В праздничный день развернет работу Город мастеров», на улицах которого умельцы разных сфер деятельности от мала до велика смогут продемонстрировать свои таланты.

СБОР ДЗЮДОИСТОВ В ОРЛЕ

В минувшие выходные во Дворце спорта «Юность России» прошел всероссийский турнир памяти первого орловского тренера по вольной борьбе и самбо мастера спорта СССР Селихова Вячеслава Викторовича.

510 юных дзюдоистов из Москвы, Белгорода, Брянска, Курска, Калуги, Тулы, Грозного, Ельца, Губкина, Железногорска, Орла, Ливен, Мценска, Хомутово, Красной Зари, Клинцов, Курчатова в течение двух дней в двух возрастных и девяти весовых категориях вели борьбу за медали.

В первый день турнира за высшие награды сражались дзюдоисты 1998-2000 годов рождения. Победителями стали Андрей Буяров и Данил Кургузов

(оба спортсмена представляли г. Орел). В воскресенье прошли состязания среди борцов 1995—1997 годов рождения. Первое место в своих категориях заняли дзюдоисты из Орла Роман Васин и Александр Зайцев. Были вручены специальные призы «За лучшую технику» Андрею Буярову (Орел) и Алексею Осипову (Тула), «За волю к победе» — Борису Чернодубу (Ливны) и Александру Сафро нову (Елец).

ОРЛОВЕЦ — ЧЕМПИОН МИРА ПО СТРЕЛЬБЕ

С 18 по 25 октября в г. Пльзень (Чехия) прошли чемпионат и первенство мира по стрельбе по движущейся мишени. Более трехсот стрелков из Японии, Кореи, России, Германии, Катара, Швеции, Норвегии, Финляндии — всего из 15 стран — вели борьбу за награды главного соревнования года.

От Орловской области в составе сборной России в этом турнире принял участие студент Орловского государственного технического университета

Алексей Братчиков. Итогом выступления сборной нашей страны стало общекомандное первое место.

Наш земляк Алексей Братчиков помимо общекомандного золота пополнил копилку российской сборной двумя серебряными наградами, завоеванными в стрельбе из пневматической вин-

Теперь Алексей под руководством гренера молодежной сборной России и своего личного наставника Петра Колганова будет готовиться к Кубку России, который стартует в декабре в Ижевске.

«ОСЕННИЙ ВАЛЬС»

1 ноября в 11 часов в Орловском областном колледже культуры и искусств начнется II Всероссийский конкурс-фестиваль «Осенний вальс». На него соберутся участники из разных регионов страны: Омска, Москвы, Ростова, Кирова. Орел будут представлять 14 бальных пар.

Фестиваль организован при поддержке Министерства культуры РФ и депаргамента социальной политики Орловской области. В программе будет исполнено множество бальных танцев различной степени сложности. 2 ноября там же пройдет мастер-класс для любителей бальных танцев. Вход на оба мероприятия свободный.

> Информагентство «Орловской правды».